INFORMACJA KONSUMENCKA

Działając na podstawie ustawy z dnia 30 maja 2014 r. o prawach konsumenta (Dz.U. poz. 827), podaję do wiadomości Kupującego następujące informacje:

1. Dane Zleceniobiorcy
Przedsiębiorstwo Robót Sanitarno-Porządkowych „Sanipor” sp. z o.o. z siedzibą w Gdyni, ul. Sportowa 8, kod pocztowy 81-300, wpisaną w Rejestrze Przedsiębiorców Krajowego Rejestru Sądowego przez Sąd Rejonowy Gdańsk-Północ w Gdańsku Wydział VIII Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego pod numerem KRS 0000114710, posiadającą numer NIP 586-010-29-26 i numer REGON 190560289, o kapitale zakładowym 383.300,00 zł, adres poczty elektronicznej: sekretariat@sanipor.pl, numer telefonu: (+58) 6609600 (opłata jak za połączenie standardowe - według cennika właściwego operatora)
Wskazane powyżej dane przeznaczone są również do składania reklamacji.

2. Istotne właściwości Przedmiotu umowy
Przedmiotem umowy są usługi odbioru i zagospodarowania odpadów w workach i kontenerach opisane na Stronie internetowej.

3. Cena
Cena Przedmiotu umowy widnieje przy każdej wybranej usłudze na Stronie internetowej oraz obejmuje wszystkie jej elementy wraz z podatkami.

4. Zasady płatności

1.
Klient ma do wyboru następujące formy płatności:
a) W kasie Stacji Paliw „Pod Żaglami” Nr 1 przy ul. Sportowej 8 w Gdyni, Stacji Paliw „Pod Żaglami” Nr 2 przy ul. Nowowiczlińskiej 31 w Gdyni i Stacji Paliw „Pod Żaglami” Nr 3 przy ul. Małokackiej 13 w Gdyni, w dniach i godzinach wskazanych w punkcie VI podpunkt 2 Regulaminu;

b) Za pobraniem;

c) Płatności elektroniczne Payu, lista Banków jak i form płatności dostępnych przez płatności elektroniczne na stronie: http://www.payu.pl.
2.
Zamówienia nieopłacone (z wyjątkiem opcji – „za pobraniem”) przez Klienta w ciągu 7 dni od chwili złożenia zamówienia będą automatycznie anulowane.
5. Koszty i termin dostawy

1. Koszt dostawy ponosi Klient. Koszty dostawy są wyraźnie wskazywane podczas procesu składania Zamówienia w ramach ceny za Przedmiot umowy.

2. Dostawa worka na odpady zostanie zrealizowana w dniu wskazanym przez Klienta z wyłączeniem dni wolnych od pracy Zleceniobiorcy (bez sobót, niedziel i świąt), a odbiór nastąpi w ciągu 5 dni roboczych od dnia wskazanego przez Klienta. W przypadku złożenia Zamówienia ze wskazaniem dostawy na dzień wolny od pracy, to dostawa zostanie zrealizowana przez Zleceniobiorcę w pierwszym dniu roboczym po dniach wolnych od pracy.

3. Dostawa i odbiór kontenera zostanie zaś zrealizowana w dniu wskazanym przez Klienta z wyłączeniem dni świątecznych. W przypadku zatem złożenia Zamówienia ze wskazaniem dostawy lub odbioru na dzień świąteczny, to dostawa lub odbiór zostanie zrealizowana przez Zleceniobiorcę w pierwszym dniu roboczym po dniu świątecznym.
6. Prawo odstąpienia
Konsumentowi przysługuje prawo do odstąpienia od umowy w terminie 14 dni od dnia zawarcia Umowy o świadczenie usług lub Umowy o świadczenie Usługi elektronicznej.

Formularz odstąpienia od umowy stanowi załącznik do niniejszej Informacji.

Prawo odstąpienia od umowy zawartej poza lokalem przedsiębiorstwa lub na odległość, nie przysługuje Konsumentowi w wypadkach:
a) Umowy o świadczenie usług, jeżeli Zleceniobiorca wykonał w pełni usługę za wyraźną zgodą konsumenta, który został poinformowany przed rozpoczęciem świadczenia, że po spełnieniu świadczenia przez Zleceniobiorcę utraci prawo odstąpienia od umowy;

b) umowy, w której cena lub wynagrodzenie zależy od wahań na rynku finansowym, nad którymi przedsiębiorca nie sprawuje kontroli, i które mogą wystąpić przed upływem terminu do odstąpienia od umowy;

c) umowy, w której przedmiotem świadczenia jest rzecz nieprefabrykowana, wyprodukowana według specyfikacji konsumenta lub służąca zaspokojeniu jego zindywidualizowanych potrzeb;

d) umowy, w której przedmiotem świadczenia jest rzecz ulegająca szybkiemu zepsuciu lub mająca krótki termin przydatności do użycia;

e) umowy, w której przedmiotem świadczenia jest rzecz dostarczana w zapieczętowanym opakowaniu, której po otwarciu opakowania nie można zwrócić ze względu na ochronę zdrowia lub ze względów higienicznych, jeżeli opakowanie zostało otwarte po dostarczeniu;

f) umowy, w której przedmiotem świadczenia są rzeczy, które po dostarczeniu, ze względu na swój charakter, zostają nierozłącznie połączone z innymi rzeczami;

g) umowy, w której przedmiotem świadczenia są napoje alkoholowe, których cena została uzgodniona przy zawarciu umowy sprzedaży, a których dostarczenie może nastąpić dopiero po upływie 30 dni i których wartość zależy od wahań na rynku, nad którymi przedsiębiorca nie ma kontroli;

h) umowy, w której konsument wyraźnie żądał, aby przedsiębiorca do niego przyjechał w celu dokonania pilnej naprawy lub konserwacji. Jeżeli przedsiębiorca świadczy dodatkowo inne usługi niż te, których wykonania konsument żądał, lub dostarcza rzeczy inne niż części zamienne niezbędne do wykonania naprawy lub konserwacji, prawo odstąpienia od umowy przysługuje konsumentowi w odniesieniu do dodatkowych usług lub rzeczy;

i) umowy, w której przedmiotem świadczenia są nagrania dźwiękowe lub wizualne albo programy komputerowe dostarczane w zapieczętowanym opakowaniu, jeżeli opakowanie zostało otwarte po dostarczeniu;

j) umowy o dostarczanie gazet, periodyków lub czasopism, z wyjątkiem umowy o prenumeratę;

k) umowy zawartej na aukcji publicznej;

l) umowy najmu budynku lub lokalu do celów innych niż mieszkalne, przewozu rzeczy, najmu samochodów, gastronomii, usług związanych z wypoczynkiem, jeżeli w umowie oznaczono dzień lub okres świadczenia usługi;

m) umowy o dostarczanie treści cyfrowych, które nie są zapisane na nośniku materialnym, jeżeli spełnianie świadczenia rozpoczęło się za wyraźną zgodą konsumenta przed upływem terminu do odstąpienia od umowy i po poinformowaniu go przez przedsiębiorcę o utracie prawa odstąpienia od umowy..
7. Koszty odstąpienia
Klient odstępujący od umowy zobowiązany jest do pokrycia wyłącznie następujących kosztów bezpośrednich odbioru worka lub kontenera od klienta w wysokości 3zł – worek, 5zł – kontener. Kwota wskazana powyżej pomnożona zostanie za każdy kilometr liczony od bazy przy ul. Handlowej 12 w obie strony. 
Do otrzymanych kwot zostanie doliczony podatek VAT w wysokości obowiązującej w chwili powstania tych kosztów. 
8. Termin związania ceną
Cena umowy obowiązująca w chwili złożenia Zamówienia nie ulega zmianie do momentu realizacji Zamówienia.

9. Sposób reklamacji

A. Podstawa reklamacji
Jeśli usługa nie zostanie wykonana lub zostanie wykonana nienależycie, Klient ma prawo złożyć Zleceniobiorcy reklamację dotyczącą realizacji Przedmiotu umowy.
B. Prawa i obowiązki Klienta
Klient powinien:
1) wskazać, czy domaga się wykonania, czy też należytego wykonania Umowy, lub czy domaga się naprawienia szkody wynikłej z niewykonania lub nienależytego wykonania zobowiązania,

2) podać swoje dane kontaktowe w postaci adresu do korespondencji, adresu e-mail, numeru telefonu oraz numeru rachunku bankowego.
C. Termin rozpatrzenia reklamacji
Reklamacja zostanie rozpoznana w terminie 14 dni od jej zgłoszenia.
D. Sposób załatwienia reklamacji
W przypadku uznania reklamacji nastąpi wykonanie lub należyte wykonanie Umowy, albo naprawienie szkody wynikłej z niewykonania lub nienależytego wykonania zobowiązania, chyba że niewykonanie lub nienależyte wykonanie jest następstwem okoliczności, za które Zleceniobiorca odpowiedzialności nie ponosi.

W przypadku nieuznania reklamacji Zleceniobiorca poinformuje o tym Klienta.

10. Kodeks dobrych praktyk
Zleceniobiorca nie stosuje kodeksu dobrych praktyk, o którym mowa w ustawie z dnia 23 sierpnia 2007 r. o przeciwdziałaniu nieuczciwym praktykom rynkowym.
11. Kaucja i zabezpieczenia
Zleceniobiorca nie wymaga od Klienta złożenia kaucji lub udzielenia innych gwarancji finansowych.

12. Możliwość skorzystania z pozasądowych sposobów rozpatrywania reklamacji i dochodzenia roszczeń
Zleceniobiorca wyraża zgodę na poddanie ewentualnych sporów wynikłych w związku ze świadczeniem usług na drodze postępowania mediacyjnego. Szczegóły zostaną określone przez strony konfliktu.
